

Протокол

№

гр. София, 09.03.2026 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 3 състав, в публично заседание на 09.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Атанас Николов

при участието на секретаря Ирена Йорданова, като разгледа дело номер **19** по описа за **2026** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на именното повикване в 13,43 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - „КОРЕКТ РЕМОНТ ИНЖЕНЕРИНГ“ ЕООД - редовно призован, представлява се от адв. М., редовно упълномощен, с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ - С. ПРИ ЦУ НА НАП- редовно призован, представлява се от юрк. С., редовно упълномощен, с пълномощно от днес.

СГП – редовно уведомена, не се представлява от прокурор.

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ПРИСЪПВА КЪМ ИЗЯСНЯВАНЕ НА ФАКТИЧЕСКАТА ОБСТАНОВКА.**

ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА административната преписка.

Адв. М. - Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Моля да се допусне експертиза, за което представям молба с формулирани въпроси. Поддържам искането за допускане на свидетели.

Юрк. С. - Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Не възразявам да се допусне експертиза. Въпрос № 3 е общ. Въпрос номер 1 справочен. Относно свидетелите не са посочени три имена на свидетели, не може да се прецени кои са тези свидетели. Не е обоснована хипотеза на чл. 57 за допускане на свидетелски показания. В случая са представени писмени доказателства от всички участници в процеса, не може да се прецени дали свидетели са свидетели.

По доказателствата СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към доказателствата по делото административната преписка.

СЪДЪТ след като изслуша становището на страните по направените искания в жалбата и направените днес съдът намира за относими и допустими към предмета на спора. Дали чрез тях се доказват фактите и обстоятелствата, за които ще бъдат допуснати Съдът ще се произнесе с крайния съдебен акт, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА събиране на гласни доказателства на жалбоподателя, при режима на довеждане, на двама свидетели за установяване на фактите и обстоятелства описани в молбата.

ПРЕДУПРЕЖДАВА страната, че ако се касае за едни и същи обстоятелства Съдът ще пристъпи към разпит на втория свидетел, само и единствено ако при разпита на първия не се установят тези факти и обстоятелства.

ОПРЕДЕЛЯ срок за събиране на допуснатите доказателствени средства най – късно в следващо с.з.

ПРЕДУПРЕЖДАВА страната за последиците на основание чл. 158, ал. 2 ГПК.

ДОПУСКА изслушване на ССЧЕ със следния предмет на обхват:

1. Да проследи документалната обоснованост на всяка от издадените фактури като проследи механизма на доставките чрез съотнасянето на наличните по делото приемо-предавателни протоколи, складови разписки и договори към кои доставчици и по кои фактури са относими.
2. Осчетоводено ли е и по какъв начин, получаването на доставките от доставчиците на жалбоподателя за данъчните периоди предмет на ревизионния акт, извършени ли са и осчетоводени ли са плащания по доставките, кога и в какъв размер? Получените при доставките стоки използват ли се за последващи доставки в извършваната от жалбоподателя търговска дейност, отчетени ли са приходи от продажбите на същите стоки?

3. След като извърши проверка в наличните по делото документи и данъчните досиета в съответните офиси на НАП на доставчиците на жалбоподателя да даде заключение дали същите са отразили в подаваните до НАП регистри по ЗДДС издадените към жалбоподателя фактури?

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя във връзка с така допуснатите задачи по ССчЕ да предостави по делото в двуседмичен срок от днес стоков или услугов поток.

УКАЗВА на вещото лице, в случай, че е налице необходимост с нарочна молба отправена по делото да поиска снабдяване с информация от данъчните досиета на доставчиците на жалбоподателя, като подробно изброи документите за които съда ще се произнесе в з.з. по реда на чл. 74, ал.2, т.2 ДОПК.

УКАЗВА на вещото лице, с представяне на заключението, да представи на съда справка-декларация за положения труд и претендираното възнаграждение, както и декларация за наличие или липса на конфликт на интереси по делото.

УКАЗВА на вещото лице да представи на Съда нарочен списък на доказателствата, които е ползвало при изготвяне на заключението си и не се намират между кориците на делото, а за тези, които са по делото, да посочи на кои листове са позиционирани.

УКАЗВА на жалбоподателя, че вещото лице няма удостоверителни функции, поради което непостъпването по делото на посочените писмени доказателства ще бъде пречка да се кредитира експертното заключение. Поради това едновременно с представяне на заключението от вещото лице, в същото съдебно заседание страната следва да осигури постъпване на писмените доказателства ползвани от вещото лице и ненамиращи се в кориците на делото със заверка „вярно с оригинала“, така че да постъпят към доказателствения материал.

УКАЗВА на жалбоподателя, че дори и при непостъпване на същите, съдът ще преценява процесуалното му поведение по реда на чл. 131 ГПК във връзка с чл. 144 АПК.

УКАЗВА на жалбоподателя, че Съдът може по реда на чл. 176 ГПК да го задължи да довнесе допълнително възнаграждение в случай, че вещото лице представи справка-декларация за положения труд от него в по-голям размер от определения.

УКАЗВА на жалбоподателя, че ако остане задължен за разноски, Съдът ще го осъди с крайния съдебен акт.

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице П. Д. К..

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 250 евро., вносим от жалбоподателя в 7 - дневен срок от днес.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ да се уведоми след представяне на доказателства за внесен депозит.

Намира делото за неизяснено от фактическа страна, предвид допуснатите доказателствени средства, поради което

За събиране на доказателства СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 21.05.2026 г., от 10,00 ч., за когато страните уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,49 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: